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_E4_BA_8C_E7_BA_c55_549937.htm 1. 承载力极限状态包括（ 

）。 A. 构件受力超过其强度 B. 结构作为刚体失去平衡 C. 构

件变形过大影响使用 D. 材料因反复荷载作用产生疲劳 E. 混凝

土裂缝超过限值 2. 影响木材物理力学性质与使用的主要含水

率指标是（ ）。 A. 极限含水率 B. 纤维饱和点 C. 最低含水率

D. 平衡含水率 E. 平均含水率 3. 大体积混凝土不宜采用的水泥

是（ ）。 A. 硅酸盐水泥 B. 普通硅酸盐水泥 C. 矿渣水泥 D. 粉

煤灰水泥 E. 火山灰水泥 4. 下列各方在验槽时应该到场的是（ 

）。 A. 勘查 B. 设计 C. 监理 D. 施工 E. 检测 5. 进行钢筋代换时

，应该做到（ ）。 A. 高强度代替低强度 B. 大面积代替小面

积 C. 等强度替代 D. 等面积替代 E. 大直径代替小直径 6、高层

建筑的防火分区在没有自动灭火设备时，下列说法哪些是正

确的?( ) 设为首页 A、19层以上的普通住宅防火分区为1000m2

B、18层的普通住宅防火分区为1500m2 C、17层的普通住宅防

火分区为2000m2 D、16层的普通住宅防火分区为2500m2 E

、15层的普通住宅防火分区为3000m2 7、钢筋锥螺纹连接方

法的优点是：( )。 A、丝扣松动对接头强度影响小 B、应用范

围广 C、不受气候影响 D、扭紧力矩不准对接头强度影响小 E

、现场操作工序简单、速度快 8、对屋面涂膜防水增强胎体

施工的正确做法包括( )。 A、屋面坡度大于15％时应垂直于

屋脊铺设 B、铺设应由高向低进行 C、长边搭接宽度不得小

于50mm D、上下层胎体不得相互垂直铺设 E、上下层胎体的

搭接位置应错开1／3幅宽以上 9、浇筑现浇楼%考/试大%盖的



混凝土，主梁跨度为6m，次梁跨度为5m，沿次梁方向浇筑混

凝土时，( )是施工缝的合理位置。 A、距主梁轴线3m B、距

主梁轴线2m C、距主梁轴线1.5m D、距主梁轴线1.0m E、距

主梁轴线0.5m 10、下列( )方法用于计算确定工程预付备料款

额度的多少。 A、差额分析法 B、百分比法 C、数学计算法 D

、对比法 E、综合单价法 1. ABD 2. BD 3. AB 4. ABCD 5. CD

6.AB 7.BCE 8.ACDE 9.AB 10.BC 更多信息请访问：百考试题二
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